
Objave 22, 19. 2. 2024 

Dobro jutro, 

Zaključili smo z zimskimi počitnicami, ki so minile v zimskem vremenu, a na žalost brez 

snega. Verjamem, da ste se spočili in si nabrali novih moči in energije za preostale slabe 

4 mesece pouka. 

Nekaj naših osmošolcev in devetošolcev je izkoristilo počitnice za ekskurzijo v London. 

V 4 dneh so dodobra spoznali znamenitosti 9 milijonske prestolnice Združenega 

kraljestva. Potovanje je bilo res intenzivno, saj smo glede na mojo uro v 4 dneh naredili 

107000 korakov. 

Rad bi pohvalil našo skupino učencev, ki se je res držala dogovorov in prejela pohvalo 

tudi od vodnika skupine. 

Učiteljica Helena je opisala kulturni dan, ki so ga imeli že pred počitnicami učenci 1. 

triletja s 4. razredom. Zapisala je sledeče: 

»13. 2. 2025, so imeli učenci prvega triletja kulturni dan. V lutkovnem gledališču 

Maribor so si ogledali lutkovno predstavo z naslovom Janko in Metka. Učenci so ob 

predstavi uživali in domov odšli z lepi vtisi. 

Učiteljice se jim zahvaljujemo za njihovo pridnost in poslušnost.« 

Danes bodo ob 17. uri pogovorne ure., pred tem bo za strokovne delavce šole 

načrtovalnica za mesec marec in izobraževanje s sklopa Digitrajni učitelj. 

V sredo, 26. 2. 2025, bodo zdravniški in zobozdravstveni pregled imeli  učenci 2. 

razreda. Zraven na pregled morate prinesti cepilne knjižice in podpisane izjave staršev. 

Učence bosta spremljali učiteljici Helena in Eva. 

V petek, 28. 2., bo na OŠ Kapela potekal medobčinski otroški parlament. Parlamenta 

se bo udeležila tudi delegacija iz naše šole. 

Uspešen zadnji teden v mesecu februarju vam želim. 

Matej Kraner 

 

 

 

Pred nami je še en teden pouka in sledile bodo zimske počitnice. Pretekli petek in 

soboto so potekali informativni dnevi. Devetošolci, verjamem da ste z obiskom srednjih 

šol pridobili ustrezne informacije, ki vam bodo pomagale pri vaši odločitvi o izbiri 

nadaljnjega šolanja. 

Danes v ponedeljek, 19. 2. 2024, bo ob 14. 30 načrtovalnica za mesec marec. Strokovni 

delavci šole se dobimo v zbornici. Že pred tem bo ob 13.00 aktiv učiteljev 1. triletja. 

Učitelji so v goste povabili učiteljico Jelko Bračič, ki bo za naše učitelje izvedla 

izobraževanje. 



Jutri v torek, 20. 2. 2024, bo na OŠ Sveti Jurij ob Ščavnici potekal medobčinski otroški 

parlament. Našo šolo bodo zastopali Patricija Vogrinec, Lado Bratuša, Ana Fekonja in 

Špela Šipek. Vsem želim uspešno predstavitev sklepov naše šolskega otroškega 

parlamenta. 

V četrtek, 22. 2. 2024, bosta izvedeni seji Sveta staršev in Seja sveta zavoda. Sledile 

bodo zimske počitnice. Želim vam, da si naberete novih moči za preostanek šolskega 

leta.  

Uspešno delo vam želim. 

Matej Kraner 


